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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή απένειμε τα βραβεία του
«Ενιαίου Ευρωπαϊκού Ουρανού». Μεταξύ αυτών, σε
IFATCA, IFATSEA και ECA

2019/03/19 09:18 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Εκπρόσωποι από αεροδρόμια, παρόχους υπηρεσιών αεροναυτιλίας, αεροπορικές
εταιρείες και τη διαχείριση του δικτύου παραβρέθηκαν στην Μαδρίτη, στις 12
Μαρτίου, για να παραλάβουν τα βραβεία του «Ενιαίου Ευρωπαϊκού Ουρανού».

Συνολικά πέντε βραβεία απονεμήθηκαν από τον Γενικό Διευθυντή της Γενικής 
Διεύθυνσης Μεταφορών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Henrik Hololei, κατά τη διάρκεια
της τελετής που έλαβε χώρα στο Παγκόσμιο Συνέδριο ΑΤΜ στη Μαδρίτη.

Η κριτική επιτροπή επέλεξε τους νικητές από 29 υποβολές που αφορούσαν 88 φορείς
από 28 χώρες σε όλο τον κόσμο (20 χώρες της ΕΕ, 11 χώρες εκτός ΕΕ και τρεις
διεθνείς οργανισμοί).

Ένα εκ των βραβείων ήταν το Βραβείο Αριστείας (Excellence Award), το οποίο
απονεμήθηκε στο προσωπικό που παρέχει τις βασικές υπηρεσίες που απαιτούνται για
να εξασφαλιστεί η χωρητικότητα του εναέριου χώρου και η ασφάλεια των πτήσεων.

Με το βραβείο αυτό, η Ευρωπαϊκή επιτροπή αναγνώρισε την σκληρή δουλειά των
χιλιάδων  ελεγκτών, πιλότων, καθώς και του υπόλοιπου προσωπικού, που με
προσωπική δέσμευση εξασφαλίζουν την μέγιστη ασφάλεια στους επιβάτες.

Οι εργαζόμενοι εκπροσωπήθηκαν από τις Διεθνείς τους Ομοσπονδίες και
συγκεκριμένα, το βραβείο απονεμήθηκε από κοινού στη Διεθνή Ομοσπονδία Ενώσεων
Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας (IFATCA), στη Διεθνή Ομοσπονδία Ενώσεων
Ηλεκτρονικών Ασφάλειας Εναέριας Κυκλοφορίας (IFATSEA) και την Ευρωπαϊκή Ένωση
Πιλότων (ECA).
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Eξ’ αφορμής της παραπάνω βράβευσης, ο γενικός γραμματέας της ENHMAEK κ.
Κοτοπούλης Απόστολος (Ένωση Ηλεκτρονικών Μηχανικών Ασφάλειας Εναέριας
κυκλοφορίας) δήλωσε, στο metaforespress.gr, ότι «οι Ελεγκτές Εναέριας
Κυκλοφορίας, Πιλότοι και Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί Ασφάλειας Εναέριας Κυκλοφορίας
(ΗΜΑΕΚ) αποτελούν τους τρείς πυλώνες πάνω στους οποίους χτίζεται η
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χωρητικότητα του εναέριου χώρου και η ασφάλεια των πτήσεων.

Το Βραβείο Αριστείας που απονεμήθηκε στην Διεθνή Ομοσπονδίας μας, την IFATSEA,
αποτελεί μια μεγάλη ηθική επιβράβευση για τους εργαζόμενους του κλάδου μας.

Αποτελεί όμως και μία αναγνώριση της σημαντικότητας του έργου μας, εκ μέρους
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και ταυτόχρονα και μια ευκαιρία για επικοινωνία του
έργου μας προς ένα ευρύτερο κοινό το οποίο συχνά παραγνωρίζει ή ακόμα και αγνοεί
την σημαντικότητα του επαγγέλματος μας.

Θα ήθελα εδώ να διαβιβάσω και τα θερμά μου συγχαρητήρια στο Προεδρείο της
IFATSEA, ιδιαιτέρως δε στον συνάδελφός μας στην ΥΠΑ και Αντιπρόεδρο της
IFATSEA, τον κ. Θεόδωρο Κυρίτση, στον Δ/ντή Ευρώπης της IFATSEA τον κ. Κώστα
Χριστοφόρου, αλλά και σε όλα τα αφανή μέλη σε ελληνικό, αλλά και σε πανευρωπαϊκό
επίπεδο που εργάστηκαν σκληρά για να μπορέσει να επιτευχθεί αυτή η μεγάλη
διάκριση».

Σημειώνεται ότι οι Έλληνες ATSEP/HMAEK είναι ιδρυτικά μέλη της Διεθνούς
Ομοσπονδίας IFATSEA και εργάζονται στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας και στην
Εθνική Εποπτική Αρχή Αεροναυτιλίας.

http://www.ifatsea.org/

